
Lot 1

200 €
300 €

VOSNE ROMANEE, Domaine Cacheux Blee, AC, 1996, 1bout.
VOSNE ROMANEE, 1erCru, Le Suchots, Domaine Cacheux Blee, AC, ES, 1EA, 1996,
1bout.
VOSNE ROMANEE, 1erCru, Les Suchots, Domaine Cacheux Blee, AC, ETS, ETA,
1990, 1bout.
MOREY SAINT DENIS, Jaboulet Verscherre, AC, EA, 1N-5cm, 1N-4cm, 1capsule
abimée, 1976, 3bout.
MOREY SAINT DENIS, Gravelottes, Domaine Charles de Vallières, AC, 1EA, 1N-3cm,
1989, 2bout.
PERNAND VERGELESSES, V. Hin, ETA, ETS, 1 sans millésime, 1980, 2bout.
Q: 10

Lot 2

230 €
330 €

PULIGNY MONTRACHET, 1erCru, Les Chalumeaux, Domaine Moillard, AC, ES, ELA,
ES, ELA, 1 plomb abimé, 1990, 8bout.
CHABLIS, 1erCru, Les Beauregards, Bertrand Capdevigne, AC, ES, 2EA, 3ELA, 1
millésime illisible, 1995, 5bout.
PERNAND VERGELESSES, En Caradeux, Louis Latour, AC, 2014, 1bout.
Q: 14

Lot 3

250 €
350 €

MEURSAULT, Domaine A. Ropiteau Mignon, AC, ELS, ELA, 6N-4cm, 1N-3cm, 1979,
7bout.
ALOXE CORTON, Domaine Michel Voarick et Fils, AC, ELS, 1ELA, 3N-6cm, 3N-4cm,
2N-3cm, 1979, 7bout.
Q: 14

Lot 4

300 €
400 €

CHASSAGNE MONTRACHET, Clos de la Boudriotte, Domaine Ramonet, 1erCru,
1/2bout, AC, 1999, 4bout.
POUILLY VINZELLES, Grafé Lecocq, AC, ELS, 1N-4cm, 3N-3cm, 1995, 6bout.
CHÂTEAUNEUF DU PAPE, E. Guigal, AC, ELS, 1990, 1bout.
CONDRIEU, E. Guigal, AC, ELS, 1994, 1bout.
CONDRIEU, E. Guigal, AC, 1995, 1bout.
Q: 13

Lot 5

300 €
500 €

CORTON RENARDES, Charles de Vallière, GC, ES, 1EA, 8ELA, étiquettes décollées,
1994, 9bout.
MERCUREY, 1erCru, Pierre Carrey, Les Chassières, AC, ELS, 1996, 6bout.
CORTON, Les Renardes, GC, Domaine Michel Mallard, AC, ELA, 2000, 1bout.
Q: 16

Lot 6

320 €
420 €

ROMANEE SAINT VIVANT, GC, Grafé Lecocq, AC, ES, 1996, 3bout.
POUILLY FUISSE, La Roche, Guffens Heynen, AC, N-3cm, 1994, 2bout.
POMMARD, Les Narjollets, Pierre Hugot, AC, 1998, 1bout.
CROZES HERMITAGE, Cuvée Louis Belle, Domaine Belle, AC, ELA, 1995, 1bout.
GEVREY CHAMBERTIN, La Petite Chapelle, Jean Michel Guillon, AC, ELA, 1erCru,
1998, 1bout.
POMMARD, Christian Chollet Pelletier, AC, ELA, 1999, 1bout.
DOMAINE DE LA RECTORIE, Cuvée Parcé Frères, 50cl, AC, ELS, 1999, 1bout.
Q: 10

Lot 7

330 €
430 €

CHAMBOLLE MUSIGNY, Domaine Coquard-Loison-Fleurot, AC, 2ELS, 2003, 4bout.
GEVREY CHAMBERTIN, Domaine Coquard-Loison-Fleurot, AC, 3ES, 2ELA, 2003,
7bout.
Q: 11

Lot 8

360 €
520 €

CHAMBERTIN, GC, Domaine Philippe Charlopin, AC, ELA, 1994, 6bout.
CHAMBOLLE MUSIGNY, 1er Cru, Domaine Denis Mortet, Aux Beaux Bruns, AC, EA,
1997, 2bout.
Q: 8

Lot 9

450 €
650 €

CLOS DE LA ROCHE, Domaine Dujac, AC, N-3cm, 1990, 1bout.
CHARMES CHAMBERTIN, Domaine Dujac, AC, ELA, 1989, 1bout.
MOREY SAINT DENIS, Domaine Dujac, AC, ELS, 1990, 1bout.
Q: 3

Lot 10

550 €
750 €

CHAMBOLLE MUSIGNY, Domaine Roblot Marchand, 1erCru, ELS, 3EA, 1992, 9bout.
BEAUNE, Les Sizies, Domaine Guillemard Pothier, 1erCru, ELS, ELA, AC, 1990, 4bout.
PINOT NOIR, la Croix Lieux, Domaine André Delorme, AC, ELS, 1997, 3bout.
ECHEZEAUX, Domaine Roblot Marchand, ELS, AC, 1991, 2bout.
ECHEZEAUX, GC, Domaine Roblot Marchand, AC, ELS, 1991, 1bout.
VOSNE ROMANEE, Domaine Roblot Marchand, AC, ELS, ELA, 1992, 1bout.
PERNAND VERGELESSES, 1erCru, Domaine Pavelot, ELS, En caradeux, 1EA, 1999,
4bout.
Q: 24

Lot 11

420 €
660 €

ALOXE CORTON, J&M de Saissey, AC, ES, 6ETA, 6ELA, 6N-5cm, 5N-4cm, 1N-2cm, 2
sans millésime, 1979, 12bout.
ALOXE CORTON, Jaboulet-Vercherre, AC, ELS, 1N-6cm, 5N-5cm, 6N-3cm, 1983,
12bout.
Q: 24
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Lot 12

250 €
350 €

CHAMBERTIN, Domaine Louis Trapet, AC, ELA, ELS, 1986, 1bout.
CHAMBERTIN, Domaine Louis Trapet, AC, ELA, ELS, 1982, 1bout.
Q: 2

Lot 13

400 €
600 €

CHARMES CHAMBERTIN, GC, Domaine Coquard-Loison-Fleurot, AC, 2000, 4bout.
Q: 4

Lot 14

600 €
800 €

CHARMES CHAMBERTIN, GC, Domaine Coquard-Loison-Fleurot, AC, 2003, 4bout.
Q: 4

Lot 15

750 €
1000 €

CHARMES CHAMBERTIN, GC, Domaine Coquard-Loison-Fleurot, AC, 2ELA, 2003,
5bout.
Q: 5

Lot 16

500 €
750 €

CHARMES CHAMBERTIN, GC, Domaine Coquard-Loison-Fleurot, AC, 4ELS, 2000,
5bout.
Q: 5

Lot 17

360 €
520 €

CLOS DE LA ROCHE, GC, Domaine Coquard-Loison-Fleurot, AC, 1ELS, 2000, 4bout.
Q: 4

Lot 18

450 €
650 €

CLOS DE LA ROCHE, GC, Domaine Coquard-Loison-Fleurot, AC, 1ELS, 2000, 5bout.
Q: 5

Lot 19

260 €
390 €

CLOS DE LA ROCHE, GC, Domaine des Forges, AC, ES, ELA, 1995, 13bout.
Q: 13

Lot 20

630 €
990 €

CLOS SAINT DENIS, GC, Domaine Coquard-Loison-Fleurot, AC, 2001, 9bout.
Q: 9

Lot 21

560 €
720 €

CLOS VOUGEOT, GC, Domaine Coquard-Loison-Fleurot, AC, 4ES, 2003, 8bout.
Q: 8

Lot 22

200 €
250 €

CORTON, GC, Les Maréchaudes, Domaine Capitain-Gagnerot, 2009, 5bout.
Q : 5

Lot 23

320 €
400 €

CORTON, GC, Les Maréchaudes, Domaine Capitain-Gagnerot, ELS, 1N-3cm, 2004,
8bout.
Q : 8

Lot 24

140 €
180 €

CÔTE ROTIE, Côte Brune et Blonde, Domaine Guigal, AC, 1985, 1bout.
CÔTE ROTIE, Côte Brune et Blonde, Domaine Guigal, AC, N-2cm, 1990, 1bout.
Q: 2

Lot 25

360 €
520 €

ECHEZEAUX, GC, Domaine Coquard-Loison-Fleurot, AC, 2001, 4bout.
Q: 4

Lot 26

450 €
650 €

ECHEZEAUX, GC, Domaine Coquard-Loison-Fleurot, AC, 2001, 5bout.
Q: 5
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Lot 27

600 €
800 €

GRANDS ECHEZEAUX, GC, Domaine Coquard-Loison-Fleurot, AC, 1ELS, 1ELA, 1999,
4bout.
Q: 4

Lot 28

480 €
720 €

GRANDS ECHEZEAUX, GC, Domaine Coquard-Loison-Fleurot, AC, 1ELS, 2000, 4bout.
Q: 4

Lot 29

480 €
720 €

GRANDS ECHEZEAUX, GC, Domaine Coquard-Loison-Fleurot, AC, 1ELS, 2000, 4bout.
Q: 4

Lot 30

500 €
750 €

GRANDS ECHEZEAUX, GC, Domaine Coquard-Loison-Fleurot, AC, 2001, 5bout.
Q: 5

Lot 31

500 €
750 €

GRANDS ECHEZEAUX, GC, Domaine Coquard-Loison-Fleurot, AC, 2001, 5bout.
Q: 5

Lot 32

480 €
720 €

HERMITAGE, La Chapelle, P. Jaboulet Aine, AC, 1N-3cm, 1N-4,5cm, ELA, ES, 1982,
2bout.
HERMITAGE, La Chapelle, P. Jaboulet Aine, AC, 1N-2,5cm, 1N-3,5cm, 1EA, 1ELA, ES,
1985, 2bout.
Q: 4

Lot 33

270 €
450 €

HOSPICE DE BEAUNE, Savigny les Beaune, Charles de Vallière, 10EA, 8ETA, ETS,
1999, 18bout.
Q: 18

Lot 34

450 €
550 €

HOSPICES DE BEAUNE, Corton, Charlotte Dumay, Reine Pédauque, GC, CBO, 2005,
6bout.
HOSPICES DE BEAUNE, Beaune, 1erCru, Dames Hospitalières, Reine Pédauque, AC,
1ELA, 2005, 6bout.
Q: 12

Lot 35

480 €
720 €

NUITS SAINT GEORGES, Hospices de Nuits, Les Porets, 1eCru, Cuvée Antide Midan,
AC, ELS, 23ELA, 1999, 24bout.
Q: 24

Lot 36

360 €
480 €

SANTENAY, 1erCru, Les Gravières, Domaine la Pousse d'Or, AC, ES, 2ETA, 10EA,
1990, 12bout.
Q: 12

Lot 37

160 €
240 €

VOSNE ROMANEE, Domaine Coquard-Loison-Fleurot, AC, 2003, 4bout.
Q: 4

Lot 38

160 €
260 €

PORTO, Quinta Do Noval, ELA, 1997, 1bout.
PORTO, Taylors, Late Bottled Vintage, LB, ELA, 1979, 1bout.
PORTO, Quinta de la Rosa, Finest Reserve, 1bout.
RIESLING, Trimbach, AC, 1997, 1bout.
GEWURZTRAMINER, Loberger, Vendange Tardive, AC, 1989, 1bout.
GEWURZTRAMINER, Spiegel, Dirler Cade, GC, AC, ELA, 2010, 1bout.
BANYULS, Sant Vicens, Sec Cellier des Templiers, AC, sans millésime, 1bout.
Q: 7

Lot 39

180 €
270 €

CHÂTEAU DE RAYNE VIGNEAU, Sauternes, 1erGC, AC, MCH, TLB, ES, ELA, 1981,
1bout.
CHÂTEAU CAILLOU, Sauternes, Sélections de grains nobles, AC, MCH, EA, TLB, caps.
abimée, 1978, 1bout.
CHÂTEAU DOISY DAENE, Bordeaux, Blanc sec, AC, MCH, ES, 1992, 1bout.
CHÂTEAU DE MONBAZAN,Graves Blanc, AC, MCH, ES, 1989, 1bout.
CHÂTEAU DE MONBAZAN,Graves Blanc, AC, MCH, sans étiquette, 1bout.
R DE RIEUSSEC, Bordeaux Blanc, AC, ELS, ELA, 1985, 1bout.
PORTO, Vintage Port, Alto Douro, Borges & Irmao, ELS, ELA, 1970, 1bout.
Q : 7
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Lot 40

240 €
400 €

JOSE PARIENTE, Varietal Verdejo, Espagne, blanc, 2ES, 1capsule abimée, 2010,
16bout.
LEGADO, Douro, Portugal, CBO ouverte, 2010, 1bout.
Q: 17

Lot 41

250 €
350 €

CHÂTEAU LATOUR A POMEROL, AC, MCH, ELS, 2015, 1bout.
CHÂTEAU DESMIRAIL, Margaux, GCC, AC, MCH, 2009, 1bout.
CHÂTEAU LAFAURIE PEYRAGEY, Sauternes, 1eGCC, Hommage à D. Dubourdien,
ELA, 2015, 2bout.
HOSPICES DE BEAUNE, Pouilly Fuissé, Albert Bichot, Cuvée François Bichot, AC,
2012, 1bout.
BOURGOGNE HAUTS COTES DE BEAUNE, La Perrière, Domaine Denis Carré, AC,
2017, 1bout.
SAVIGNY-DOMINODE, 1erCru, Domaine Chanson, AC, 2015, 1bout.
Q: 7

Lot 42

300 €
400 €

CHÂTEAU TALBOT, Saint Julien, GCC, AC, MCH, ELS, ELA, LB, 1969, 1bout.
CHÂTEAU LYNCH BAGES, Pauillac, GCC, AC, MCH, ELA, 2002, 1bout.
CHÂTEAU L'ANGELUS, Saint Emilion, GCC, AC, MCH, HE, ES, EA, plomb abimé,
1976, 1bout.
CHÂTEAU GAZIN, Pessac Léognan, AC, ETA, ETS, 1992, 1bout.
CHÂTEAU LA POINTE, Pomerol, AC, MCH, ETA, ETS, 1989, 1bout.
CHÂTEAU RAYNE VIGNEAU, Sauternes, 1eCru, AC, MCH, LB, EA, ES, capsule
corrodée, 1964, 1bout.
PULIGNY MONTRACHET, 1erCru, Champs Gains, Château de Citaux, Philippe
Bouzereau, AC, EA, 2000, 1bout.
CHÂTEAU FIEUZAL, Pessac-Léognan, GCC, AC, MCH, ETA, ES, 1990, 1bout.
CHÂTEAU COUTET, Barsac, GC, AC, MCH, ETA, ES, 1970, 1bout.
CORTON CHARLEMAGNE, Domaine Bruno Clair, AC, EA, ES, 1993, 1bout.
Q: 10

Lot 43

300 €
400 €

MAÎTRE D'ESTOURNEL, Bordeaux, AC, 1989, 2bout.
MAÎTRE D'ESTOURNEL, Bordeaux, AC, 1990, 2bout.
CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU, Saint Julien, GCC, AC, MCH, 1ELA, 1992, 3bout.
SANTENAY, 1erCru, Domaine des Hautes Cornières, AC, ELS, 1990, 4bout.
ARBOIS, Domaine Ligier et fils, Trousseau, 1992, 3bout.
ARBOIS, Domaine Ligier et fils, Trousseau, 1995, 3bout.
NUITS SAINT GEORGES, Domaine Christian Gavignet et Bethanie et filles, Les Athées,
AC, 1995, 1bout.
CHÂTEAU LA TOUR DE MONS, Margaux, AC, MCH, 1992, 4bout.
Q: 22

Lot 44

350 €
550 €

CROZES HERMITAGE, Belle et Fils, AC, ELS, 5N-4cm, 1991, 6bout.
POUILLY FUISSE, Cuvée Hors Classe, J.A. Ferret, AC, 1981, 8bout.
MONTLOUIS, Les Choisilles, François Chidaine, 50cl, AC, ES, 1992, 6bout.
MEURSAULT PORUZOTS, Mignon et Cie, AC, N-3cm, 1981, 2bout.
MONTLOUIS, Clos du Breuil, François Chidaine, AC, 3N-4cm, 1990, 5bout.
CLOS DE LA COULEE DE SERRANT, Domaine A. Joly, AC, ELS, étiquettes tachées,
N-5cm, 1980, 1bout.
Q: 28

Lot 45

400 €
600 €

CHÂTEAUNEUF DU PAPE, Château de Beaucastel, AC, ELS, 1990, 1bout.
LATRICIERES CHAMBERTIN, Domaine Louis Trapet, GC, AC, EA, 1986, 1bout.
CHATEAUNEUF DU PAPE, Château de Beaucastel, AC, ELS, 1988, 1bout.
CHABLIS, 1erCru, La Forest, Vincent Dauvissat, AC, 2005, 1bout.
CHATEAUNEUF DU PAPE, La Crau, Domaine Vieux Telegraphe, AC, 1998, 1bout.
MONTLOUIS, Vieilles Vignes, Domaine des Liards, Berger Frères, AC, N-4cm, capsule
abimée, 1990, 2bout.
SANTENAY, Clos Genets, Domaine Dufouleur, AC, ELA, 1988, 1bout.
MONTLOUIS, Grafé Le cocq, AC, ELS, 1988, 1bout.
Q: 9

Lot 46

420 €
580 €

CLOS DU MARQUIS, Saint Julien, AC, ES, 2TLB, 1LB, 1986, 3bout.
CHÂTEAU LABEGORCE ZEDE, Margaux, AC, MCH, ES, 1HE, 1LB, 4TLB, 1986, 6bout.
CROZES HERMITAGE, Les Pierelles, Belle Père et Fils, AC, ES, N-3cm, 1994, 1bout.
CHÂTEAU DE BEAUCASTEL, Chateauneuf du Pape, 1/2bout, AC, ELS, 1995, 3bout.
NUITS SAINT GEORGES, La Richemont, Alain Michelot, 1/2bout, AC, 1995, 3bout.
CHÂTEAU LA GRANGERE, Saint Emilion, GC, AC, MCH, 1996, 6bout.
CÔTE DU RHÔNE, Roger Perrin, AC, ELS, 2008, 1bout.
Q: 23
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Lot 47

520 €
720 €

CHÂTEAU GRAND PEY LESCOURS, Saint Emilion, GC, ES, ELA, 1ME, 1HE, capsule
abimée et corrodée, 1975, 2bout.
CHÂTEAU LA FLEUR, Lalande de Pomerol, AC, Mise négociant M. Ollet, ES, TLB,
1976, 1bout.
CHÂTEAU GRAND BARRAIL LAMARZELLE FIGEAC, GCC, AC, MCH, ELS, ELA, 2HE,
2TLB, 1981, 4bout.
CHÂTEAU D'ARSAC, Haut Médoc, AC, MCH, ES, 2LB, 3TLB, 1982, 5bout.
CHÂTEAU PATACHE D'AUX, Médoc, AC, ES, 3LB, 5TLB, 1986, 8bout.
CHÂTEAU LA GRANGERE, Saint Emilion, GC, AC, ES, étiquettes détachées, 1996,
5bout.
PULIGNY MONTRACHET, Champgain, 1erCru, Paul Chapelle et ses Filles, AC,
6N-4cm, 2N-5cm, ETS, 1990, 8bout.
Q: 33

Lot 48

120 €
180 €

LA BARONNIE, Baron Philippe de Rothschild, Syrah, ELS, 2001, 1bout.
LA BARONNIE, Baron Philippe de Rothschild, Cabernet Sauvignon, ELS, 2001, 3bout.
LA BARONNIE, Baron Philippe de Rothschild, Merlot, 1ELS, 2001, 6bout.
LAFITE, Réserve spéciale, Baron Philippe de Rothschild, AC, ELA, 1998, 1bout.
Q: 11

Lot 49

170 €
260 €

LA CHARTREUSE DE COUTET, Sauternes, AC, MCH, 1/2bout, 1988, 2bout.
CHÂTEAU POUJEAUX, Moulis en Médoc, AC, MCH, ELS, 1/2 bout, 1998, 5bout.
CHÂTEAU PONTENSAC, Médoc, AC, MCH, ELS, 1/2 bout, 1996, 4bout.
CHÂTEAU DE FIEUZAL, Pessac Léognan, blanc, AC, MCH, TLB, 1990, 2bout.
CHÂTEAU COUTET, Saint Emilion, GC, AC, MCH, étiquette tachée, 1999, 1bout.
Q: 14

Lot 50

200 €
300 €

CHÂTEAU DU TERTRE, Margaux, AC, MCH, 7HE, 2BE, ELS, 2EA, 1 étiquette tachée,
1975, 9bout.
CHÂTEAU COUFRAN, Haut Médoc, Les Gravilles, AC, MCH, 3ME, 1HE, 5LB, ES, ELA,
1974, 9bout.
Q : 18

Lot 51

200 €
300 €

CHÂTEAU PONTET CANET, Pauillac, GCC, AC, MCH, ELS, LB, 1985, 2bout.
CHÂTEAU PEDESCLAUX, Pauillac, GCC, ES, 1ME, 1HE, 1975, 2bout.
CHÂTEAU HAUT BATAILLEY, Pauillac, GCC, ETA, TLB, 1975, 2bout.
LES FORTS DE LATOUR, Pauillac, AC, MCH, TLB, 1975, 1bout.
CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU, Saint Julien, GCC, ELS, 1LB, 1HE, 1971, 2bout.
Q: 9

Lot 52

200 €
300 €

MISE DE LA BARONNIE, Baron Philippe de Rothschild, Saint Emilion, AOC, 1CBO,
1999, 12bout.
MISE DE LA BARONNIE, Baron Philippe de Rothschild, Saint Emilion, AC, ES, EA,
1999, 6bout.
MISE DE LA BARONNIE, Baron Philippe de Rothschild, Saint Emilion, Graves, AC, ES,
ELA, 1999, 3bout.
Q: 21

Lot 53

200 €
300 €

ROC DE CAMBES, Côtes de Bourg, AC, 1998, 6bout.
CHÂTEAU LA BERNEDE GRAND POUJEAUX, Moulis en Médoc, AC, MCH, 2002,
3bout.
Q: 9

Lot 54

230 €
330 €

CHÂTEAU LA VIOLETTE, Pomerol, AC, MCH, ELA, 2013, 2bout.
CHÂTEAU LYNCH BAGES, Pauillac, GCC, AC, MCH, ELA, 2012, 1bout.
Q: 3

Lot 55

230 €
310 €

CHÂTEAU TROPLONG MONDOT, Saint Emilion, GCC, AC, MCH, 1HE, ETS, EA, 1970,
2bout.
CHÂTEAU GRANDES MURAILLES, Saint Emilion, GCC, AC, MCH, LB, ES, ELA, 1973,
1bout.
CHÂTEAU CORBIN, Saint Emilion, GCC, AC, MCH, LB, ES, ELA, 1973, 2bout.
CHÂTEAU GIRARD TIFFRAY, Lussac Saint Emilion, AC, 1989, 1bout.
CHÂTEAU SAINT PIERRE, Saint Julien, AC, MCH, 1LB, ES, ELA, 1974, 4bout.
Q : 10

Lot 56

240 €
360 €

CHÂTEAU LAROSE TRINTAUDON, Haut Médoc, AC, MCH, TBC, CBO, 2000, 12bout.
CHÂTEAU SEGONZAC, Vieilles vignes, Côte de Blaye, AC, MCH, 2000,12bout.
Q : 24

Lot 57

250 €
350 €

CHÂTEAU ANGELUS, Saint Emilion, GCC, AC, MCH, 1993, 1bout.
CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE COMTESSE DE LALANDE, Pauillac, GCC, AC,
MCH, 1994, 1bout.
CHÂTEAU DE SALES, Pomerol, AC, MCH, 1995, 1bout.
Q: 3
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Lot 58

250 €
300 €

CHÂTEAU CHASSE SPLEEN, Moulis en Médoc, Ac, MCH, TLB, ES, 1981, 1bout.
CHÂTEAU CHARMAIL, Haut Médoc, AC, MCH, 1LB, 1TLB, ES, 1978, 2bout.
CHÂTEAU PUY-BLANQUET, Saint Emilion, GC, AC, MCH, 1998, 2bout.
CHÂTEAU LA CONSEILLANTE, Pomerol, ELS, 1981, 1bout.
CHÂTEAU GRUAUD LAROSE, Saint-Julien, GCC, MCH, AC, ELA, 1999, 3bout.
CHÂTEAU PHELAN SEGUR, Saint-Estèphe, AC, MCH, TLB, ELA, ELS, plomb
légèrement abimé, 1986, 1bout.
Q: 10

Lot 59

250 €
350 €

CHÂTEAU HAUT CONDISSAS, Médoc, Double magnum, AC, MCH, CBO, 1997, 1bout.
CHÂTEAU LA TUILERIE DES COMBES, Montagne Saint Emilion, Magnums, AC, MCH,
ES, ELA, 1995, 5bout.
VIEUX CLOS SAINT EMILION, Saint Emilion, AC, MCH, 5L, ETA, ETS, CBO ouverte,
1989, 1bout.
Q: 7

Lot 60

250 €
330 €

CHÂTEAU LA LAGUNE, Haut Médoc, GCC, AC, MCH, TLB, ELA, 1986, 2bout.
CHÂTEAU CARONNES SAINTE GEMME, Haut Médoc, AC, MCH, 1995, 1bout.
CHÂTEAU HANTEILLAN, Haut Médoc, AC, MCH, ELS, 1990, 2bout.
CHÂTEAU SAINT BONNET, Médoc, AC, MCH, TLB, 1975, 2bout.
CHÂTEAU RAUZAN GASSIES, Margaux, AC, MCH, TLB, ELS, 1978, 3bout.
MARQUIS BRESSANE, Médoc, Vignobles Rocher-Cap de Rives, AC, TLB, 1989, 2bout.
Q : 12

Lot 61

250 €
350 €

CHÂTEAU LES CARMES HAUT BRION, Graves, AC, MCH, 1994, 3bout.
CHÂTEAU LAFAURIE PEYRAGUEY, Sauternes, ELA, AC, MCH, 1982, 1bout.
CHÂTEAU D'ARMAILHAC, Pauillac, GCC, AC, MCH, 1994, 3bout.
CHÂTEAU GAZIN, Pomerol, AC, MCH, HE, 1986, 1bout.
CHÂTEAU LARCIS DUCASSE, Saint Emilion, GCC, AC, MCH, 1994, 1bout.
CHÂTEAU ORMES DE PEZ, Saint Estèphe, AC, MCH, ELS, 1990, 1bout.
CHÂTEAU GLORIA, Saint Julien, AC, MCH, 1998, 3bout.
CHÂTEAU MAGNAN LA GAFFELIERE, Saint Emilion, GC, TLB, ETA, 1983, 1bout.
CHÂTEAU FONPLEGADE, Saint Emilion, GCC, AC, MCH, 1990, 1bout.
Q: 15

Lot 62

250 €
350 €

CHÂTEAU RIEUSSEC, Sauternes, 1eGCC, AC, MCH, EA, 1HE, 2LB, 1 capsule
corrodée, 1978, 6bout.
CHÂTEAU DAUZAC, Margaux, GCC, AC, MCH, Magnum, EA, ES, 1981, 1bout.
Q: 7

Lot 63

280 €
360 €

CHÂTEAU FIGEAC, Saint Emilion, 1eGCC, AC, MCH, 1990, 1bout.
CHÂTEAU TROPLONG MONDOT, Saint Emilion, GCC, AC, MCH, 1994, 1bout.
CHÂTEAU MALARTIC LAGRAVIERE, Pessac Léognan, GCC, AC, MCH, 2003, 1bout.
CHÂTEAU DU CEDRE, Cahors, Le Cèdre, AC, MCH, 1998, 1bout.
CHÂTEAU DU CEDRE, Cahors, Prestige, AC, MCH, ELA, 1998, 1bout.
Q: 5

Lot 64

280 €
400 €

CHÂTEAU LA FLEUR PETRUS, Pomerol, AC, ES, TLB, 1976, 2bout.
CHÂTEAU BEYCHEVELLE, Saint Julien, AC, MCH, ELS, 1ELA, TLB, 1976, 2bout.
CHÂTEAU RAUZAN-GASSIES, Margaux, ELS, 1HE, 1975, 2bout.
Q: 6

Lot 65

280 €
420 €

CHÂTEAU LA POINTE, Pomerol, AC, MCH, 1TLB, ELS, 1995, 5bout.
CHÂTEAU LA POINTE, Pomerol, AC, MCH, AC, MCH, ELA, 1996, 1bout.
CHÂTEAU GRANGE NEUVE, Pomerol, AC, MCH, 2009, 2bout.
CLOS L’ÉGLISE, Pomerol, AC, MCH, ETA, ELS, 1995, 1bout.
CHÂTEAU LE BON PASTEUR, Pomerol, AC, MCH, BE, ETA, ETS, 1978, 1bout.
CLOS RENÉ, Pomerol, AC, MCH, ELA, 1995, 2bout.
CHÂTEAU LA TOUR DE MONS, Margaux, AC, MCH, ELA, 2005, 3bout.
CHÂTEAU LATOUR MARTILLAC, Graves, Blanc, GCC, AC, MCH, 1990, 1bout.
CHÂTEAU DE CHANTEGRIVE, Graves, AC, MCH, ELS, 2009, 1bout.
Q : 17

Lot 66

300 €
500 €

CHÂTEAU BRANE CANTENAC, Margaux, GCC, AC, MCH, 1999, 6bout.
CHÂTEAU HANTEILLAN, Haut Médoc, AC, MCH, 1/2bout, 1999, 20bout.
CHÂTEAU DE GAILLAT, Graves, AC, MCH, ELS, 1999, 12bout.
Q: 38

Lot 67

300 €
400 €

CHÂTEAU D'AYDIE, Madiran, AC, MCH, ELS, 1EA, 1993, 8bout.
CHÂTEAU D'ARSAC, Margaux, AC, MCH, ELS, ELA, 2000, 3bout.
CHÂTEAU LAGRANGE, Saint Julien, GCC, AC, MCH, ES, 1991, 2bout.
CHÂTEAU LA TOUR CARNET, Haut Médoc, GCC, AC, MCH, ELS, 1998, 2bout.
CHÂTEAU LANGOA BARTON, Saint Julien, AC, MCH, ES, 1990, 1bout.
CHÂTEAU LES CAILLOUX GRANDE MAISON, Monbazillac, Cuvée des Anges, AC,
MCH, 2001, 8bout.
Q: 24
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Lot 68

300 €
400 €

CHÂTEAU LA LOUVIERE, Pessac-Léognan, AC, MCH, 3EA, ELS, 2000, 5bout.
CHÂTEAU LAVILOTTE, Saint Estèphe, AC, MCH, ELS, 1999, 7bout.
CLOS RENE, Pomerol, AC, MCH, ELS, 2000, 5bout.
Q: 17

Lot 69

300 €
400 €

CHÂTEAU TANESSE, 1res Côte de Bordeaux, AOC, MCH, LB, ELS, 1985, 1bout.
CHÂTEAU LYNCH MOUSSAS, Pauillac, AOC, MCH, ELS, 1989, 1bout.
LA GRAVIERE GRAND POUJEAUX, Moulis en Médoc, AC, MCH, 1TLB, 1995, 2bout.
CHÂTEAU CHANTEGRIVE, Graves, AC, MCH, ES, 1EA, 1ETA, 1990, 5bout.
CHÂTEAU CAMBON LA PELOUSE, Haut Médoc, AC, MCH, ELS, EA, 1990, 1bout.
CHÂTEAU BARON PICHON LONGUEVILLE, Pauillac, CC, AC, MCH, 1ETS, 1994,
2bout.
CHÂTEAU LES BILLAUDS, 1ères Côtes de Blaye, AC, MCH, Bouteilles numérotées,
2005, 2bout.
MOUTON CADET, Baron Philippe de Rothschild, AC, ETS, 1998, 1bout.
CHÂTEAU MEYNEY, Saint Estèphe, AC, MCH, ELS, 1991, 3bout.
Q: 18

Lot 70

330 €
440 €

MISE DE LA BARONNIE, Baron Philippe de Rothschild, Saint Emilion, AC, ES, EA,
1998, 3bout.
CHÂTEAU LA BELIERE, Baron Philippe de Rothschild, AOC Bordeaux, ES, EA, 1999,
16bout.
Q: 19

Lot 71

340 €
430 €

CHÂTEAU LYNCH BAGES, Pauillac, GCC, AC, MCH, TLB, ES, 1989, 1bout.
CHÂTEAU LEOVILLE BARTON, Saint Julien, AC, MCH, LB, 1985, 1bout.
CHÂTEAU LAGRANGE, Saint Julien, GCC, AC, MCH, TLB, ELA, 1990, 1bout.
Q: 3

Lot 72

360 €
540 €

CHÂTEAU CALON SEGUR, Jean Planche, Saint Estèphe, 4ME, 2HE, ES, EA, mise
négociant, 1964, 6bout.
CHÂTEAU PAPE CLEMENT, Jean Planche, Graves, 1BE, 2ME, 3HE, 6LB, ELS, 3EA,
mise négociant, 1967, 12bout.
Q: 18

Lot 73

360 €
520 €

CHÂTEAU CHASSE SPLEEN, Bordeaux, Blanc, AC, MCH, 2010, 2bout.
CHÂTEAU POUJEAUX, Moulis en Médoc, AC, MCH, ES, ELA, 1995, 3bout.
CHÂTEAU CHASSE SPLEEN, Moulis en Médoc, AC, MCH, ES, ELA, 1995, 6bout.
CHÂTEAU CHASSE SPLEEN, Moulis en Médoc, AC, MCH, ELS, ELA, 2005, 1bout.
CHÂTEAU DE FIEUZAL, Pessac-Léognan, GCC, AC, MCH, TLB, ELS, 1988, 3bout.
CHÂTEAU DE FIEUZAL, Pessac-Léognan, GCC, AC, MCH, ELS, 1995, 2bout.
CHÂTEAU GRESSIER GRAND POUJEAUX, Moulis, AC, ELS, 2005, 1bout.
CHÂTEAU DE ROCHEMORIN, Pessac-Léognan, AC, MCH, ELS, 2003, 1bout.
Q : 19

Lot 74

380 €
460 €

CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL, Saint Estèphe, 7ME, 2LB, 1TLB, 1ELS, 2 capsules
corrodées et abimées, 1973, 10bout.
CHÂTEAU LABEGORCE, Margaux, ES, 2HE, 2LB, 1TLB, 1 plomb abimé, 1975, 5bout.
Q : 15

Lot 75

390 €
520 €

CHÂTEAU FIGEAC, Saint Emilion, GCC, AC, MCH, ELS, 1990, 1bout.
CHÂTEAU GRAND MAYNE, Saint Emilion, GCC, AC, MCH, ELS, TLB, 1997, 1bout.
CHÂTEAU CANON, Saint Emilion, 1erGCC, AC, MCH, TLB, ES, étiquette décollée,
1981, 1bout.
CHÂTEAU LA DOMINIQUE, Saint Emilion, GCC, AC, MCH, ELS, TLB, 1995, 1bout.
CHÂTEAU BELGRAVE, Haut Médoc, AC, MCH, 3ELA, 1ETA, 1998, 4bout.
CHÂTEAU LA LAGUNE, Haut Médoc, GCC, AC, MCH, TLB, ELS, 1995, 3Bout.
Q : 11

Lot 76

400 €
600 €

CHÂTEAU DE SAINT PEY BRANCHE, Saint Emilion, GC, Magnum, Branche ainée,
2000, 6bout.
CHÂTEAU BEL AIR, Lalande de Pomerol, Magnum, AC, MCH, 1ELA, 2000, 12bout.
Q: 18

Lot 77

400 €
600 €

CHÂTEAU PAGEOT, Loupiac, AC, ELA, 6EA, 1992, 28bout.
CHÂTEAU PAGEOT, Loupiac, AC, 1996, 13bout.
CHÂTEAU PAGEOT, Loupiac, AC, 1995, 2bout.
Q: 43

Lot 78

420 €
580 €

CHÂTEAU FIGEAC, Saint Emilion, 1erGCC, AC, MCH, 1995, 1bout.
CLOS FOURTET, Saint Emilion, 1eGCC, AC, MCH, TLB, 1993, 1bout.
CHÂTEAU SMITH HAUT LAFITTE, Graves, GCC, AC, MCH, 1992, 2bout.
CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON, Pauillac, AC, MCH, ETA, 1995, 1bout.
CARRUADES DE LAFITE, Pauillac, AC, 1998, 1bout.
Q: 6
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Lot 79

420 €
620 €

CHÂTEAU LA GRACE DIEU, Saint Emilion, Les Menuts, GC, AC, MCH, 2009, 9bout.
CHÂTEAU LALANDE BORIE, Saint Julien, AC, MCH, CBO, 2005, 12bout.
CHÂTEAU HAUT GRAVES BEAULIEU, Pomerol, AC, MCH, 1ELA, 2002, 6bout.
Q: 27

Lot 80

420 €
660 €

CHÂTEAU LARRIVET HAUT BRION, Pessac Léogan, AC, MCH, TBC, CBO, 2009,
12bout.
CHÂTEAU LA CROIX DE CASSE, Pomerol, AC, MCH, TBC, CBO, 2009, 12bout.
Q : 24

Lot 81

420 €
540 €

CONNETABLE TALBOT, Saint Julien, 2000, 6bout.
CLOS RENE, Pomerol, AC, CBO, TBC, 1999, 12bout.
Q: 18

Lot 82

450 €
650 €

CHÂTEAU LANESSAN, Haut Médoc, AC, MCH, CBO, TBC, 2005, 6bout.
CHÂTEAU CARBONNIEUX, Pessac-Léognan, Rouge, AC, MCH, 2TLB, CBO, 1995,
12bout.
CHÂTEAU LES ORMES DE PEZ, Saint Estèphe, Médoc, AC, MCH, CBO, TBC, 1995,
12bout.
Q: 30

Lot 83

160 €
210 €

ARBOIS PUPILLIN, Jura, Pierre Overnoy, N-6cm, ELS, 1992, 1bout.
CLOS UROULAT, Jurançon, Charles Hours, AC, ELS, 1995, 1bout.
Q: 2

Lot 84

340 €
440 €

ARBOIS, Domaine Ligier et fils, Jura, Cuvée des Princes, AC, 5LB, 1996, 7bout.
ARBOIS, Domaine Ligier et fils, Jura, Les Mille et une nuits, AC, 2007, 2bout.
ARBOIS, Domaine Ligier et fils, Jura, Cuvée des Princes, AC, 7HE, 4LB, 1ELA, 1992,
11bout.
ARBOIS, Domaine Ligier et fils, Jura, Savagnin, AC, 1996, 12bout.
ARBOIS, Domaine Ligier et fils, Jura, Savignin, AC, 2005, 1bout.
Q: 33

Lot 85

500 €
700 €

CHÂTEAU CHALON, Vin jaune de grande garde, 62cl, AC, 1LB, 1989, 6bout.
VIN JAUNE, Domaine Ligier et fils, 62cl, AC, 6ELA, Cire légèrement abimée, 1989,
29bout.
VIN JAUNE, Ligier et fils, 62cl, AC, 1ELA, 1996, 6bout.
ARBOIS, Domaine Ligier et fils, Savagnin, AC, 1995, 7bout.
ARBOIS, Domaine Ligier et fils, Chardonnay, AC, 1996, 2bout.
ARBOIS, Domaine Ligier et fils, Chardonnay, Vieilles vignes, AC, 1996, 2bout.
Q: 52

Lot 86

300 €
400 €

JURANÇON, Cordon Viguerie, AC, 1995, 11bout.
JURANÇON, Clos Gassiot, AC, 1995, 6bout.
COTEAUX DU LAYON, 1tri, Domaine des Petits Quarts, AC, 1995, 1bout.
COTEAUX DU LAYON, Domaine Duloquet, AC, 1996, 1bout.
JURANÇON SEC, Clos Gassiot, AC, ELA, 1995, 3bout.
BONNEZEAUX, Malabé, Domaine des Petits Quarts, AC, étiquettes décollées, 1995,
6bout.
COTEAUX DU LAYON, Domaine des Petits Quarts, Moelleux, sans millésime, 1bout.
Q: 29

Lot 87

600 €
900 €

VIN DE PAILLE, Côtes du Jura, Auguste Pirou, 37,5 cl, AC, 2004, 6bout.
VIN DE PAILLE, Jacques Tissot, 37,5cl, Archos, AC, 1992, 23bout.
Q: 29

Lot 88

800 €
1000 €

VIN DE PAILLE, Domaine Ligier et fils, 37,5 cl, AC, 1996, 40bout.
Q: 40

Lot 89

720 €
1080 €

VIN DE PAILLE, Domaine Ligier et fils, 37,5cl, 2004, 36bout.
Q: 36

Lot 90

320 €
480 €

VIN DE PAILLE, Domaine Ligier et fils, 37,5cl, AC, 1995, 10bout.
ARBOIS, Domaine Ligier et fils, Cuvée Prestige, Vieilles Vignes, AC, 3HE, 7LB, 2TLB,
1989, 12bout.
Q: 17

Lot 91

400 €
600 €

VIN DE PAILLE, Domaine Ligier et fils, 37,5cl, AC, 1995, 20bout.
Q: 20
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Lot 92

700 €
900 €

VIN DE PAILLE, Domaine Ligier et fils, 37,5cl, AC, 1EA, 2HE, 2 étiquettes décollées,
1996, 34bout.
Q: 34

Lot 93

350 €
450 €

VIN DE PAILLE, Domaine Ligier et fils, 37,5cl, AC, 2007, 23bout.
Q: 23

Lot 94

350 €
450 €

VIN JAUNE, Domaine Ligier et fils, 62cl, AC, 1ES, 1992, 3bout.
VIN JAUNE, Domaine Ligier et fils, 62cl, AC, 2004, 6bout.
VIN JAUNE, Domaine Marcel Cabelier, 62cl, AC, ELA, 2005, 1bout.
CHÂTEAU CHALON, Vin jaune, Auguste Pirou, 62cl, AC, 1996, 5bout.
ARBOIS, Domaine Ligier et fils, Chardonnay, AC, 1992, 1bout.
ARBOIS, Domaine Ligier et fils, Chardonnay, Vieilles Vignes, AC, 2006, 1bout.
ARBOIS, Domaine Ligier et fils, Jura, Cuvée Prestige, Vieilles Vignes, AC, 1996, 2bout.
Q: 19

Lot 95

640 €
800 €

BARON DE L, Pouilly Fumé, de Ladoucette, CBO ouverte, 2012, 11bout. 2005 4 bout,
Q: 15

Lot 96

450 €
630 €

DOMAINE TEMPIER, Bandol, Cuvée Cabassaou, rouge, 1ELS, 2009, 3bout.
DOMAINE TEMPIER, Bandol, Cuvée Cabassaou, rouge, 2010, 3bout.
Q: 6

Lot 97

270 €
480 €

DOMAINE TEMPIER, Bandol, Cuvée Cabassaou, rouge, 2 ELS, 2011, 3bout.
DOMAINE TEMPIER, Bandol, Cuvée Cabassaou, rouge, 1ELS, 2012, 2bout.
Q: 5

Lot 98

440 €
560 €

DOMAINE TEMPIER, Bandol, Cuvée Cabassaou, rouge, 2016, 2bout.
DOMAINE TEMPIER, Bandol, Cuvée Cabassaou, rouge, 2017, 4bout.
Q: 6

Lot 99

300 €
380 €

DOMAINE TEMPIER, Bandol, Cuvée Cabassaou, rouge, 2019, 2bout.
DOMAINE TEMPIER, Bandol, Cuvée Cabassaou, rouge, 2020, 2bout.
Q: 4

Lot 100

370 €
450 €

DOMAINE TEMPIER, Bandol, Cuvée Cabassaou, rouge, 2ELS, 2013, 2bout.
DOMAINE TEMPIER, Bandol, Cuvée Cabassaou, rouge, 2014, 2bout.
DOMAINE TEMPIER, Bandol, Cuvée Cabassaou, rouge, 1ELS, 2015, 2bout.
Q: 6

Lot 101

450 €
550 €

DOMAINE TEMPIER, Bandol, Cuvée de la Migoua, rouge, 2015, 1bout.
DOMAINE TEMPIER, Bandol, Cuvée de la Migoua, rouge, 2016, 2bout.
DOMAINE TEMPIER, Bandol, Cuvée de la Migoua, rouge, 1ELS, 2017, 2bout.
DOMAINE TEMPIER, Bandol, Cuvée de la Migoua, rouge, 2018, 2bout.
DOMAINE TEMPIER, Bandol, Cuvée de la Migoua, rouge, 2019, 2bout.
DOMAINE TEMPIER, Bandol, Cuvée de la Migoua, rouge, 2020, 2bout.
Q: 11

Lot 102

250 €
350 €

DOMAINE TEMPIER, Bandol, Cuvée La Tourtine, rouge, 1ELS, 2017, 2bout.
DOMAINE TEMPIER, Bandol, Cuvée La Tourtine, rouge, 2018, 2bout.
DOMAINE TEMPIER, Bandol, Cuvée La Tourtine, rouge, 2019, 2bout.
DOMAINE TEMPIER, Bandol, Cuvée La Tourtine, rouge, 2020, 2bout.
Q: 8

Lot 103

450 €
550 €

DOMAINE TEMPIER, Bandol, Cuvée La Tourtine, rouge, 2010, 3bout.
DOMAINE TEMPIER, Bandol, Cuvée La Tourtine, rouge, 1ELS, 2011, 3bout.
DOMAINE TEMPIER, Bandol, Cuvée La Tourtine, rouge, 1ELS, 2012, 3bout.
DOMAINE TEMPIER, Bandol, Cuvée La Tourtine, rouge, 1ELS, 2013, 3bout.
Q: 12

Lot 104

300 €
400 €

DOMAINE TEMPIER, Bandol, Cuvée La Tourtine, rouge, 2ELS, 2014, 3bout.
DOMAINE TEMPIER, Bandol, Cuvée La Tourtine, rouge, 1ELS, 1ELA, 2015, 3bout.
DOMAINE TEMPIER, Bandol, Cuvée La Tourtine, rouge, 1ELS, 2016, 3bout.
Q: 9
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Lot 105

280 €
420 €

GEWURZTRAMINER, Altenberg de Bergheim, Vendanges tardives, Gustave Lorentz,
AC, Alsace, 2008, 5bout.
RIESLING, Altenberg, de Bergheim, Vieilles vignes, Gustave Lorentz, AC, Alsace, 2009,
1bout.
GEWURZTRAMINER, Mosbach, Charles Josephine, AC, Alsace, 2011, 8bout.
Q: 14

Lot 106

160 €
260 €

GEWURZTRAMINER, Hengst, Domaine Zind Humbrecht, GC, AC, 1992, 1bout.
TOKAY PINOT GRIS, Clos Windsbuhl, Domaine Zind Humbrecht, AC, 2LB, 1988, 3bout.
RIESLING, Clos Hauserer, Domaine Zind Humbrecht, Vendange tardive, 1eTrie, AC,
1989, 2bout.
GEWURZTRAMINER, Goldert, Domaine Zind Humbrecht, Vendange tardive, GC, AC,
ELA, 1989, 1bout.
MUSCAT, Goldert, Domaine Zind Humbrecht, GC, AC, 1HE, 1994, 3bout.
SCHLOSS JOHANNISBERG, Furst Von Metternich,Grünlack, ES, ELA, 1975, 1bout.
Q: 11

Lot 107

280 €
420 €

GEWURZTRAMINER, Vendanges tardives, Domaine Théodore Mayer, AC, 1994, 1bout.
GEWURZTRAMINER, Kaefferkof, Domaine Théodore Mayer, AC, ELS, 1996, 2bout.
GEWURZTRAMINER, Kaefferkof, Domaine Théodore Mayer, AC, ES, 1EA, 3N-5cm,
1997, 4bout.
GEWURZTRAMINER, Vendanges tardives, Domaine Théodore Mayer, AC, 1997, 1bout.
TOKAY, Pinot gris, Domaine Théodore Mayer, AC, ELS, 2EA, 1997, 5bout.
PINOT NOIR, Domaine Théodore Mayer, AC, 2000, 1bout.
RIESLING, Vendanges tardives, Domaine Maurice Schoech, AC, 1997, 2bout.
TOKAY, Pinot Gris, Sélection, de grains nobles, Domaine Maurice Schoech, 50cl, 1998,
1bout.
TOKAY, Pinot gris, Vendanges tardives, GC, Mambourg, Domaine Maurice Schoech,
AC, 1998, 2bout.
GEWURZTRAMINER, Vendanges tardives, Domaine Maurice Schoech, AC, 1999,
3bout.
TOKAY, Pinot gris, Vendanges tardives, Domaine Maurice Schoech, AC, 2000, 1bout.
PINOT NOIR, Elevé en pièce de chêne, Domaine Maurice Schoech, AC, 2000, 6bout.
Q: 29

Lot 108

300 €
400 €

HAMMELBURGER BURG MULLER THURGAU, 3L, Franken, 1989, 1bout.
RIESLING, Schloss Johannisberger, Spatlese Trocken, Rheingau, Alsace, ELS,
étiquette décollée, 1ETA, 2001, 7bout.
RIESLING, Schloss Johannisberger, 1/2 bout, ES, 2000, 9bout.
RIESLING, Schloss Johannisberger, Eiswein, 1/2bout, ELS, 2001, 2bout.
Q: 19

Lot 109

240 €
360 €

MUSCAT, Gustave Lorentz, Cuvée particulière, Alsace, 2013, 12bout.
Q: 12

Lot 110

200 €
300 €

PINOT GRIS, Altenberg de Bergheim, Vieilles Vignes, Gustave Lorentz, Alsace, 2ETA,
2008, 10bout.
Q: 10

Lot 111

280 €
420 €

RIESLING, Weingut Johannishof, Kabinett, Feinherb, Alsace, 2008, 13bout.
Q: 13

Lot 112

300 €
450 €

RIESLING, Weingut Johannishof, Kabinett, Feinherb, Alsace, ES, 2ELA, 2007, 5bout.
RIESLING, Weingut Johannishof, Rudesheimer Berg Rottland, Alsace, ELS, ELA, 2008,
5bout.
RIESLING, Weingut Johannishof, Johannisberg Hoelle, Alsace, EA, 2009, 6bout.
Q: 16

Lot 113

340 €
520 €

TOKAY PINOT GRIS, GC, Vorbourg, Sélection de Grains Nobles, Clos Saint Landelin,
AC, 1990, 2bout.
TOKAY PINOT GRIS, GC, Vorbourg, Clos Saint Landelin, AC, 1994, 4bout.
GEWURZTRAMINER, Sélection de grains nobles, GC, AC, Clos Saint Landelin, 50cl,
1991, 1but.
GEWURZTRAMINER, GC, Vorbourg, Clos Saint Landelin, AC, 50cl, 1994, 2bout.
GEWURZTRAMINER, GC, Vorbourg, Clos Saint Landelin, AC, 1996, 4bout.
RIESLING, Vorbourg, GC, Clos Saint Landelin, AC, 1996, 4bout.
SYLVANER, Cuvée Oscar, Clos Saint Landelin, AC, 1997, 1bout.
Q: 18

Lot 114

220 €
330 €

CÔTES DU RHÔNE, Guigal, AC, 1ELA, 1995, 11bout.
Q: 11
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Lot 115

1400 €
1600 €

CHÂTEAU RAYAS, Rouge, Châteauneuf-Du-Pape, AC, MCH, 2010, 2bout.
Q: 2

Lot 116

1600 €
1800 €

CHÂTEAU RAYAS, Rouge, Châteauneuf-Du-Pape, AC, MCH, ELS, 2004, 2bout.
Q: 2

Lot 117

1300 €
1500 €

CHÂTEAU RAYAS, Rouge, Châteauneuf-Du-Pape, AC, MCH, ELS, 2007, 2bout.
Q: 2

Lot 118

1200 €
1400 €

CHÂTEAU RAYAS, Rouge, Châteauneuf-Du-Pape, AC, MCH, ELS, 2008, 2bout.
Q: 2

Lot 119

1300 €
1500 €

CHÂTEAU RAYAS, Rouge, Châteauneuf-Du-Pape, AC, MCH, ELS, 2009, 2bout.
Q: 2

Lot 120

1600 €
1800 €

CHÂTEAU RAYAS, Rouge, Châteauneuf-Du-Pape, AC, MCH, ES, 2001, 2bout.
Q: 2

Lot 121

1600 €
1800 €

CHÂTEAU RAYAS, Rouge, Châteauneuf-Du-Pape, AC, MCH, ES, 2002, 2bout.
Q: 2

Lot 122

1200 €
1400 €

CHÂTEAU RAYAS, Rouge, Châteauneuf-Du-Pape, AC, MCH, ES, 2003, 2bout.
Q: 2

Lot 123

1600 €
1800 €

CHÂTEAU RAYAS, Rouge, Châteauneuf-Du-Pape, AC, MCH, ES, 2005, 2bout.
Q: 2

Lot 124

1200 €
1400 €

CHÂTEAU RAYAS, Rouge, Châteauneuf-Du-Pape, AC, MCH, ES, 2006, 2bout.
Q: 2

Lot 125

250 €
300 €

CHÂTEAUNEUF DU PAPE, Domaine de la Mordorée, Magnum, coffret, 2007, 1bout.
CHÂTEAUNEUF DU PAPE, Domaine de la Mordorée, AC, ELS, 2004, 1bout.
CHÂTEAUNEUF DU PAPE, Domaine de la Mordorée, AC, ELS, 2003, 1bout.
CHÂTEAUNEUF DU PAPE, Domaine de la Mordorée, AC, ELS, 1999, 1bout.
Q: 4

Lot 126

500 €
700 €

PIGNAN DU CHÂTEAU RAYAS, Châteauneuf-Du-Pape, rouge, AC, 1ELA, 2010, 2bout.
Q: 2

Lot 127

600 €
800 €

PIGNAN DU CHÂTEAU RAYAS, Châteauneuf-Du-Pape, rouge, AC, 1ELS, 2007, 2bout.
Q: 2

Lot 128

600 €
800 €

PIGNAN DU CHÂTEAU RAYAS, Châteauneuf-Du-Pape, rouge, AC, 2009, 2bout.
Q: 2

Lot 129

500 €
700 €

PIGNAN DU CHÂTEAU RAYAS, Châteauneuf-Du-Pape, rouge, AC, ELS, 2008, 2bout.
Q: 2
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Lot 130

300 €
400 €

DOMAINE GAUBY, La Muntada, Côtes du Roussillon, Mise Domaine, CBO, 2010,
6bout.
Q: 6

Lot 131

900 €
1200 €

DOMAINE DE LA GRANGE DES PERES, Mise Domaine par L. Vaillé, Aniane, rouge,
1ELA, 2013, 6bout.
Q: 6

Lot 132

320 €
440 €

DOMAINE DE LA GRANGE DES PERES, Mise Domaine par L. Vaillé, Aniane, AC, ELA,
2014, 2bout.
Q: 2

Lot 133

750 €
900 €

DOMAINE DE LA GRANGE DES PERES, Mise Domaine par L. Vaillé, Aniane, blanc,
1ELS, 2014, 3bout.
Q: 3

Lot 134

750 €
900 €

DOMAINE DE LA GRANGE DES PERES, Mise Domaine par L. Vaillé, Aniane, blanc,
2015, 3bout.
Q: 3

Lot 135

750 €
900 €

DOMAINE DE LA GRANGE DES PERES, Mise Domaine par L. Vaillé, Aniane, blanc,
2016, 3bout.
Q: 3

Lot 136

600 €
750 €

DOMAINE DE LA GRANGE DES PERES, Mise Domaine par L. Vaillé, Aniane, blanc,
2ELS, 2011, 3bout.
Q: 3

Lot 137

1000 €
1200 €

DOMAINE DE LA GRANGE DES PERES, Mise Domaine par L. Vaillé, Aniane, blanc,
2ELS, 2012, 4bout.
Q: 4

Lot 138

500 €
600 €

DOMAINE DE LA GRANGE DES PERES, Mise Domaine par L. Vaillé, Aniane, blanc,
ELS, 2013, 2bout.
Q: 2

Lot 139

900 €
1200 €

DOMAINE DE LA GRANGE DES PERES, Mise Domaine par L. Vaillé, Aniane, rouge,
1ELS, 2017, 6bout.
Q: 6

Lot 140

960 €
1320 €

DOMAINE DE LA GRANGE DES PERES, Mise Domaine par L. Vaillé, Aniane, rouge,
1ELS, 2015, 6bout.
Q: 6

Lot 141

960 €
1320 €

DOMAINE DE LA GRANGE DES PERES, Mise Domaine par L. Vaillé, Aniane, rouge,
2014, 6bout.
Q: 6

Lot 142

900 €
1200 €

DOMAINE DE LA GRANGE DES PERES, Mise Domaine par L. Vaillé, Aniane, rouge,
2016, 6bout.
Q: 6

Lot 143

960 €
1320 €

DOMAINE DE LA GRANGE DES PERES, Mise Domaine par L. Vaillé, Aniane, rouge,
2ELS, 2011, 6bout.
Q: 6

Lot 144

900 €
1200 €

DOMAINE DE LA GRANGE DES PERES, Mise Domaine par L. Vaillé, Aniane, rouge,
2ELS, 2012, 6bout.
Q: 6
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Lot 145

400 €
500 €

DOMAINE DE LA GRANGE DES PERES, Mise domaine par L.Vaillé, magnum, blanc,
2011, 1bout.
Q: 1

Lot 146

500 €
600 €

DOMAINE DE LA GRANGE DES PERES, Mise domaine par L.Vaillé, magnum, blanc,
2012, 1bout.
Q: 1

Lot 147

500 €
600 €

DOMAINE DE LA GRANGE DES PERES, Mise domaine par L.Vaillé, magnum, blanc,
2013, 1bout.
Q: 1

Lot 148

500 €
600 €

DOMAINE DE LA GRANGE DES PERES, Mise domaine par L.Vaillé, magnum, blanc,
2014, 1bout.
Q: 1

Lot 149

500 €
600 €

DOMAINE DE LA GRANGE DES PERES, Mise domaine par L.Vaillé, magnum, blanc,
2015, 1bout.
Q: 1

Lot 150

550 €
650 €

DOMAINE DE LA GRANGE DES PERES, Mise domaine par L.Vaillé, magnum, blanc,
2016, 1bout.
Q: 1

Lot 151

800 €
1000 €

DOMAINE DE LA GRANGE DES PERES, rouge, Mise Domaine par L. Vaillé, Aniane,
2006, 5bout.
Q: 5

Lot 152

280 €
360 €

CHÂTEAU BONNEAU LIVRAN, Haut Médoc, AC, MCH, 1CBO, 3ELS, 10EA, 10ES,
1ELS, 1996, 33bout.
Q: 33

Lot 153

360 €
480 €

CHÂTEAU CAMENSAC, Haut Médoc, GCC, AC, MCH, ELS, CBO, 1992, 24bout.
Q : 24

Lot 154

240 €
360 €

CHÂTEAU CHASSE SPLEEN, Moulis en Médoc, AC, MCH, ELA, CBO, 1997, 12bout.
Q: 12

Lot 155

400 €
500 €

CHÂTEAU LA LAGUNE, Haut Médoc, GCC, AC, 4ETA, 6EA, ES, 2TLB, étiquettes
décollées, 1986, 10bout.
Q: 10

Lot 156

300 €
400 €

CHÂTEAU LA LAGUNE, Haut Médoc, GCC, AC, MCH, 2TLB, ELA, 2ES, 8ELS, 1
capsule légèrement abimée, 1989, 10bout.
Q: 10

Lot 157

150 €
200 €

CHÂTEAU LA LAGUNE, Haut Médoc, GCC, AC, MCH, ETS, ETA, 2LB, 3TLB, 1982,
5bout.
Q: 5

Lot 158

1350 €
1800 €

CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL, Saint Estèphe, GCC, AC, MCH, ELS, 1990, 9bout.
Q: 9

Lot 159

240 €
300 €

CHÂTEAU PHELAN SEGUR, Saint Estèphe, Magnum, AC, MCH, ELA, 1993, 6bout.
Q: 6
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Lot 160

300 €
420 €

CHÂTEAU CARBONNIEUX, Pessac Léognan, GCC, AC, MCH, 1990, 12bout.
Q: 12

Lot 161

300 €
420 €

CHÂTEAU CARBONNIEUX, Pessac Léognan, GCC, AC, MCH, 6TLB, CBO, caisse
abimée, 1986, 12bout.
Q: 12

Lot 162

240 €
360 €

CHÂTEAU CARBONNIEUX, Pessac-Léognan, Blanc, GCC, AC, MCH, CBO, TBC,
2009, 12bout.
Q: 12

Lot 163

360 €
420 €

CHÂTEAU DE FIEUZAL, Pessac Léognan, AC, MCH, TBC, CBO, 2009, 12bout.
Q : 12

Lot 164

360 €
480 €

CHÂTEAU HAUT BAILLY, Pessac-Léognan, GCC, AC, MCH, ES, CBO, 1986, 12bout.
Q:12

Lot 165

200 €
300 €

CHÂTEAU HAUT BRION, Graves, 1eGCC, AC, MCH, 1eGCC, ES, EA, 1974, 1bout.
Q: 1

Lot 166

600 €
700 €

CHÂTEAU HAUT BRION, Graves, 1eGCC, AC, MCH, ELS, EA, 1982, 1bout.
Q: 1

Lot 167

600 €
700 €

CHÂTEAU HAUT BRION, Graves, 1eGCC, AC, MCH, ELS, ELA, 1982, 1bout.
Q: 1

Lot 168

600 €
700 €

CHÂTEAU HAUT BRION, Graves, 1eGCC, AC, MCH, ELS, ELA, 1982, 1bout.
Q: 1

Lot 169

600 €
700 €

CHÂTEAU HAUT BRION, Graves, 1eGCC, AC, MCH, ELS, ETA, 1982, 1bout.
Q: 1

Lot 170

1000 €
1500 €

CHÂTEAU HAUT BRION, Graves, 1erGCC, AC, MCH, EA, 1989, 1bout.
Q : 1

Lot 171

500 €
600 €

CHÂTEAU HAUT BRION, Graves, 1erGCC, AC, MCH, ELA, 1991, 2bout.
Q: 2

Lot 172

200 €
250 €

CHÂTEAU HAUT BRION, Graves, 1erGCC, AC, MCH, ELA, ES, LB, 1974, 1bout.
Q: 1

Lot 173

200 €
300 €

CHÂTEAU LA MISSION HAUT BRION, Pessac Léognan, AC, MCH, BE, ETS, EA, 1944,
1bout.
Q : 1

Lot 174

300 €
420 €

CHÂTEAU SMITH HAUT LAFITTE, Graves, GCC, AC, MCH, 5LB, CBO, 1985, 12bout.
Q: 12

Hôtel de Ventes Horta  -  Novembre 2023 : Vente de vins fins Page 14 sur 24



Lot 175

180 €
240 €

CHÂTEAU D'ANGLUDET, Margaux, AC, MCH, 4LB, 8TLB, CBO, 1992, 12bout.
Q : 12

Lot 176

360 €
480 €

CHÂTEAU DAUZAC, Margaux, GCC, AC, MCH, CBO, TBC, 2000, 12bout.
Q: 12

Lot 177

360 €
480 €

CHÂTEAU DAUZAC, Margaux, GCC, AC, MCH, CBO, TBC, 2000, 12bout.
Q: 12

Lot 178

390 €
450 €

CHÂTEAU MALESCOT SAINT EXUPERY, Margaux, GCC, AC, MCH, TBC, CBO, 2009,
6bout.
Q : 6

Lot 179

200 €
300 €

CHÂTEAU MARGAUX, Margaux, 1eGCC, AC, MCH, EA, 2ME, 1976, 2bout.
Q: 2

Lot 180

1300 €
1500 €

CHÂTEAU MARGAUX, Margaux, 1erGCC, AC, MCH, 1ELS, 2000, 2bout.
Q: 2

Lot 181

1300 €
1500 €

CHÂTEAU MARGAUX, Margaux, 1erGCC, AC, MCH, 2000, 2bout.
Q: 2

Lot 182

1300 €
1500 €

CHÂTEAU MARGAUX, Margaux, 1erGCC, AC, MCH, 2000, 2bout.
Q: 2

Lot 183

800 €
900 €

CHÂTEAU MARGAUX, Margaux, 1erGCC, AC, MCH, ELS, 1990, 1bout.
Q: 1

Lot 184

800 €
1000 €

CHÂTEAU MARGAUX, Margaux, 1erGCC, AC, MCH, ELS, 1991, 4bout.
Q: 4

Lot 185

800 €
900 €

CHÂTEAU MARGAUX, Margaux, 1erGCC, AC, MCH, ELS, TLB, 1990, 1bout.
Q: 1

Lot 186

800 €
900 €

CHÂTEAU MARGAUX, Margaux, 1erGCC, AC, MCH, LB, 1990, 1bout.
Q: 1

Lot 187

220 €
330 €

CHÂTEAU PRIEURE LICHINE, Margaux, GCC, AC, MCH, 2014, 11bout.
Q: 11

Lot 188

240 €
360 €

CHÂTEAU PRIEURE LICHINE, Margaux, GCC, AC, MCH, CBO, 2015, 12bout.
Q: 12

Lot 189

450 €
650 €

CHÂTEAU PRIEURE LICHINE, Margaux, GCC, AC, MCH, Magnum, 2010, 2bout.
CHÂTEAU PRIEURE LICHINE, Margaux, GCC, AC, MCH, 2010, 9bout.
Q: 11
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Lot 190

220 €
330 €

CHÂTEAU PRIEURE LICHINE, Margaux, GCC, AC, MCH, Magnum, 2013, 4bout.
CHÂTEAU PRIEURE LICHINE, Margaux, GCC, AC, MCH, 2013, 3bout.
Q: 7

Lot 191

480 €
720 €

CHÂTEAU PRIEURE LICHINE, Margaux, GCC, AC, MCH, Magnum, CBO, 2014,
12bout.
Q: 12

Lot 192

480 €
720 €

CHÂTEAU PRIEURE LICHINE, Margaux, GCC, AC, MCH, Magnum, CBO, 2015, 6bout.
Q: 6

Lot 193

480 €
720 €

CHÂTEAU PRIEURE LICHINE, Margaux, GCC, AC, MCH, Magnum, CBO, 2015, 6bout.
Q: 6

Lot 194

650 €
950 €

CHÂTEAU PRIEURE LICHINE, Margaux, GCC, AC, MCH, Magnum, CBO, TBC, 2005,
6bout.
CHÂTEAU PRIEURE LICHINE, Margaux, GCC, AC, MCH, 2ELS, 2005, 5bout.
Q: 11

Lot 195

800 €
1000 €

CHÂTEAU PRIEURE LICHINE, Margaux, GCC, AC, MCH, Magnum, CBO, TBC, 2009,
6bout.
CHÂTEAU PRIEURE LICHINE, Margaux, GCC, AC, MCH, 2009, 10bout.
Q: 16

Lot 196

1000 €
1500 €

CHÂTEAU RAUSAN SEGLA, Margaux, GCC, AC, MCH, 1HE, ES, ELA, 1990, 10bout.
Q: 10

Lot 197

360 €
600 €

CHÂTEAU TOUR DE MONS, Margaux, AC, MCH, 1HE, 2TLB, 1EA, 4ELA, 1985,
24bout.
Q : 24

Lot 198

330 €
460 €

SEGLA, Margaux, AC, MCH, 5TLB, CBO, 1994, 12bout.
CHÂTEAU CANTENAC BROWN, Margaux, GCC, AC, MCH, 1999, 7bout.
Q: 19

Lot 199

360 €
480 €

CHÂTEAU BRANAIRE, Duluc Ducru, Saint Julien, GCC, AC, MCH, 1TLB, CBO, 1996,
12bout.
Q: 12

Lot 200

1500 €
2000 €

CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU, Saint Julien, GCC, AC, MCH, ELS, 1990, 12bout.
Q: 12

Lot 201

600 €
720 €

CHÂTEAU GRUAUD LAROSE, Saint Julien, GCC, AC, MCH, 4TLB, CBO, 1994, 12bout.
Q: 12

Lot 202

540 €
660 €

CHÂTEAU LAGRANGE, Saint Julien, GCC, AC, MCH, 2TLB, CBO, 1996, 12bout.
Q: 12

Lot 203

420 €
660 €

CHÂTEAU LEOVILLE BARTON, Saint Julien, Magnum, AC, MCH, CBO, TBC, 1997,
6bout.
Q: 6

Lot 204

240 €
360 €

CHÂTEAU LEOVILLE DU MARQUIS DE LAS CASES, Saint Julien, AC, MCH, ELA,
ELS, 1989, 2bout.
Q: 2

Hôtel de Ventes Horta  -  Novembre 2023 : Vente de vins fins Page 16 sur 24



Lot 205

200 €
280 €

CHÂTEAU LEOVILLE POYFERRE, Saint Julien, AC, MCH, 1997, 4bout.
CHÂTEAU GLORIA, Saint Julien, AC, MCH, 2001, 6bout.
Q: 10

Lot 206

380 €
540 €

CHÂTEAU TALBOT, Saint Julien, GCC, AC, MCH, 1HE, 1TLB, EA, ES, 1986, 2bout.
CHÂTEAU TALBOT, Saint Julien, GCC, AC, MCH, sans étiquette, TLB,1bout.
CHÂTEAU SAINT PIERRE, Saint Julien, GCC, MCH, ELS, 1995, 1bout.
CHÂTEAU LEOVILLE BARTON, Saint Julien, AC, MCH, 1TLB, ELS, 1990, 2bout.
LES FIEFS DE LAGRANGE, Saint Julien, AC, 1TLB, ELA, ELS, 1993, 3bout.
Q : 9

Lot 207

300 €
420 €

CLOS DU MARQUIS, Saint Julien, AC, MCH, CBO, TBC, 1992, 12bout.
Q: 12

Lot 208

270 €
330 €

CLOS DU MARQUIS, Saint Julien, AC, MCH, CBO, TBC, 2009, 6bout.
Q: 6

Lot 209

540 €
700 €

CHÂTEAU BARON PICHON LONGUEVILLE, Pauillac, AC, MCH, 1ELA, 1990, 3bout.
CHÂTEAU DUHART-MILON, Pauillac, GCC, AC, MCH, 1ELA, 1995, 2bout.
Q : 5

Lot 210

450 €
600 €

CHÂTEAU GRAND PUY DUCASSE, Pauillac, AC, MCH, ELS, 1995, 4bout.
CHÂTEAU LYNCH BAGES, Pauillac, GCC, AC, MCH, HE, ELS, 1982, 1bout.
CHÂTEAU BATAILLEY, Pauillac, GCC, AC, MCH, ELS, 1996, 3bout.
CHÂTEAU BATAILLEY, Pauillac, GCC, AC, MCH, 1989, 4bout.
Q : 12

Lot 211

480 €
720 €

CHÂTEAU HAUT BAGES LIBERAL, Pauillac, GCC, AC, MCH, 4ELS, TLB, 1988,
24bout.
Q: 24

Lot 212

150 €
250 €

CHÂTEAU HAUT BATAILLEY, Pauillac, GCC, AC, MCH, 1992, 12bout.
Q: 12

Lot 213

1140 €
1260 €

CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD, Pauillac, AC, MCH, ELS, 1991, 3bout.
Q: 3

Lot 214

250 €
300 €

CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD, Pauillac, AC, MCH, ELS, ELA, LB, 1973, 1bout.
Q: 1

Lot 215

500 €
600 €

CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD, Pauillac, AC, MCH, ES, ELA, TLB, 1973, 2bout.
Q: 2

Lot 216

1200 €
1800 €

CHÂTEAU LAFITE, Pauillac, AC, MCH, ELS, ELA, 1986, 3bout.
Q: 3

Lot 217

1200 €
1800 €

CHÂTEAU LAFITE, Pauillac, AC, MCH, ELS, ELA, 1986, 3bout.
Q: 3

Lot 218

800 €
1200 €

CHÂTEAU LAFITE, Pauillac, AC, MCH, ES, 1ELA, 1EA, 1986, 2bout.
Q: 2

Lot 219

800 €
1200 €

CHÂTEAU LAFITE, Pauillac, AC, MCH, ES, EA, 1986, 2bout.
Q: 2
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Lot 220

800 €
1200 €

CHÂTEAU LAFITE, Pauillac, AC, MCH, ES, ELA, 1986, 2bout.
Q: 2

Lot 221

250 €
300 €

CHÂTEAU LAFITE, Pauillac, AC, MCH, ETA, ETS, HE, 1973, 1bout.
Q: 1

Lot 222

200 €
250 €

CHÂTEAU LATOUR, Pauillac, 1erGCC, AC, MCH, TLB, EA, ETS, 1980, 1bout.
Q: 1

Lot 223

600 €
700 €

CHÂTEAU LATOUR, Pauillac, GCC, AC, MCH, ELS, ELA, 1TLB, 1LB, 1975, 2bout.
Q: 2

Lot 224

400 €
500 €

CHÂTEAU LYNCH BAGES, Pauillac, GCC, AC, MCH, ES, ELA, 1989, 2bout.
Q: 2

Lot 225

250 €
350 €

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD, Pauillac, 1er CC, MCH, 1988, ELS, LB, 1bout.
Q: 1

Lot 226

2200 €
3300 €

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD, Pauillac, 1er CC, Mch, AC, 1LB, 5HE, 3ME, 1BE,
2 étiquettes tachées, 1974, 11bout.
Q : 11

Lot 227

400 €
500 €

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD, Pauillac, 1er CC, MCH, ES, 1LB, 1HE, 1 capsule
corrodée, 1975, 2bout.
Q : 2

Lot 228

1600 €
2000 €

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD, Pauillac, 1erCC, AC, MCH, 1ELS, 1ES, EA, TLB,
1982, 1bout.
Q: 2

Lot 229

1200 €
1600 €

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD, Pauillac, 1erCC, AC, MCH, 2000, 1bout.
Q: 1

Lot 230

1200 €
1600 €

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD, Pauillac, 1erCC, AC, MCH, 2000, 1bout.
Q: 1

Lot 231

1200 €
1600 €

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD, Pauillac, 1erCC, AC, MCH, 2000, 1bout.
Q: 1

Lot 232

1200 €
1600 €

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD, Pauillac, 1erCC, AC, MCH, 2000, 1bout.
Q: 1

Lot 233

1200 €
1600 €

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD, Pauillac, 1erCC, AC, MCH, 2000, 1bout.
Q: 1

Lot 234

1600 €
2000 €

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD, Pauillac, 1erCC, AC, MCH, ELS, EA, 1982, 2bout.
Q: 2
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Lot 235

1600 €
2000 €

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD, Pauillac, 1erCC, AC, MCH, ELS, EA, 1TLB, 1982,
2bout.
Q: 2

Lot 236

1600 €
2000 €

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD, Pauillac, 1erCC, AC, MCH, ES, ELA, 1982, 2bout.
Q: 2

Lot 237

200 €
300 €

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD, Pauillac, 1erCC, AC, MCH, ETA, ES, TLB, 1979,
1bout.
Q: 1

Lot 238

300 €
500 €

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD, Pauillac, 1erCC, AC, MCH, ETA, LB, 1976, 2bout.
Q: 2

Lot 239

200 €
300 €

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD, Pauillac, 1erCC, AC, MCH, ETS, ETA, 1976,
2bout.
Q: 2

Lot 240

200 €
300 €

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD, Pauillac, 1erCC, AC, MCH, LB, ELS, EA, 1979,
1bout.
Q: 1

Lot 241

200 €
300 €

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD, Pauillac, 1erCC, AC, MCH, LB, ES, EA, 1979,
1bout.
Q: 1

Lot 242

500 €
650 €

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD, Pauillac, 1erCC, MCH, ELS, ELA, TLB, 1976,
1bout.
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD, Pauillac, 1erCC, MCH, HE, capsules abimées et
corrodées, 1976, 2bout.
Q: 3

Lot 243

200 €
250 €

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD, Pauillac, 1erGCC, AC, MCH, ES, 1992, 1bout.
Q: 1

Lot 244

1200 €
1800 €

CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE COMTESSE DE LALANDE, Pauillac, GCC, AC,
MCH, 2TLB, CBO, 1985, 12bout.
Q: 12

Lot 245

450 €
550 €

CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE COMTESSE DE LALANDE, Pauillac, GCC, AC,
MCH, 4LB, 8TLB, 2ETA, 10 ELA, 1974, 12bout.
Q: 12

Lot 246

540 €
660 €

CHÂTEAU ANGELUS, Saint Emilion, 1eGCC, AC, MCH, CBO ouverte, 1999, 3bout.
Q: 3

Lot 247

480 €
520 €

CHÂTEAU ANGELUS, Saint Emilion, 1eGCC, AC, MCH, Magnum, 1996, 1bout.
Q: 1

Lot 248

300 €
400 €

CHÂTEAU AUSONE, Saint Emilion, 1erGCC, AC, MCH, ELS, TLB, 1987, 2bout.
Q: 2

Lot 249

360 €
480 €

CHÂTEAU CHEVAL BLANC, Saint Emilion, 1eGCC, AC, MCH, ETS, EA, 1974, 1bout.
CHÂTEAU TROTTE VIEILLE, Saint Emilion, 1eGCC, AC, MCH, HE, ES, EA, capsule
corrodée, 1975, 1bout.
Q: 2
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Lot 250

540 €
660 €

CHÂTEAU CHEVAL BLANC, Saint Emilion, 1erGCC, AC, MCH, 1ETA, 2EA, 1HE, 1LB,
1TLB, 1980, 3bout.
CHÂTEAU CHEVAL BLANC, Saint Emilion, 1erGCC, AC, MCH, sans étiquette, 1bout.
Q: 4

Lot 251

400 €
500 €

CHÂTEAU CHEVAL BLANC, Saint Emilion, 1erGCC, AC, MCH, ELS, 1976, 2bout.
Q: 2

Lot 252

240 €
360 €

CHÂTEAU DE FERRAND, Saint Emilion, GC, AC, MCH, 1HE, 4LB, 7TLB, CBO, 1982,
12bout.
Q: 12

Lot 253

240 €
360 €

CHÂTEAU GRAND CORBIN, Saint Emilion, GC, AC, MCH, CBO, TBC, 2005, 12bout.
Q: 12

Lot 254

300 €
400 €

CHÂTEAU GRAND LARTIGUE, Saint Emilion, GC, ES, EA, étiquettes décollées, 1990,
6bout.
CHÂTEAU CROQUE MICHOTTE, Saint Emilion, GCC, AC, MCH, 1HE, 1LB, 1TLB,
ETA, ETS, 1979, 6bout.
CHÂTEAU LAMARZELLE FIGEAC, Saint Emilion, GCC, AC, MCH, 1LB, 5TLB, ES,
ELA, 1975, 6bout.
Q: 18

Lot 255

330 €
540 €

CHÂTEAU MAGDELAINE, Jean Planche, Saint Emilion, 3BE, 1ME, 7HE, 1LB, mise
négociant, ELS, 4 capsules abimées 1967, 12bout.
CHÂTEAU VIEUX MOULIN DU CADET, Jean Planche, Saint Emilion, 1BE, 2ME, 15HE,
ES, mise négociant, 2 capsule abimées, 1970, 18bout.
Q: 30

Lot 256

720 €
840 €

CHÂTEAU PAVIE MACQUIN, SAINT EMILION, 1eGCC, AC, MCH, TBC, CBO, 2010,
12bout.
Q : 12

Lot 257

960 €
1440 €

CHÂTEAU PAVIE, Saint Emilion, 1erGCC, AC, MCH, 3TLB, CBO, 1993, 12bout.
Q: 12

Lot 258

300 €
400 €

CHÂTEAU CHEVAL BLANC, Saint Emilion, 1er GCC, AC, MCH, BE-vidange, ETS, EA,
1948, 1bout.
Q : 1

Lot 259

300 €
400 €

CHÂTEAU LA POINTE, Pomerol, AC, MCH, TLB, ELS, plomb légèrement abimé, 1981,
1bout.
VIEUX CHÂTEAU CERTAN, Pomerol, AC, MCH, HE, ES, ELA, 1973, 1bout.
VIEUX CHÂTEAU CERTAN, Pomerol, AC, MCH, HE, ELA, caps. abimée, 1970, 1bout.
CHÂTEAU L’ÉVANGILE, Pomerol, AC, MCH, LB, ETS, EA, 1970, 2bout.
Q : 5

Lot 260

300 €
400 €

CHÂTEAU FEYTIT CLINET, Pomerol, AC, MCH, 1ETA, 11EA, ES, 2000, 12bout.
Q: 12

Lot 261

550 €
850 €

CHÂTEAU GAZIN, Pomerol, AC, MCH, 6ELS, 1ETA, 1990, 7bout.
Q: 7

Lot 262

450 €
650 €

CHÂTEAU LA CONSEILLANTE, Pomerol, AC, MCH, ETS, ETA, 1HE, 1TLB, 1 étiquette
décollée, 1981, 9bout.
Q: 9

Lot 263

240 €
360 €

CHÂTEAU LA FLEUR PETRUS, Jean Planche, Pomerol, 1ME, 2HE, 3LB, ELS, mise
négociant, 1970, 6bout.
Q: 6
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Lot 264

200 €
300 €

CHÂTEAU L'EVANGILE, Pomerol, AC, MCH, ETA, ETS, 2 millésimes illisibles, TLB,
1976, 5bout.
Q: 5

Lot 265

1000 €
1400 €

CHÂTEAU TROTANOY, Pomerol, AC, MCH, 3HE, 4LB, étiquettes décollées, 1975, 7
bout.
Q : 7

Lot 266

1500 €
2000 €

LE PIN, Pomerol, AC, MCH, 2004, 1bout.
Q: 1

Lot 267

1500 €
2000 €

LE PIN, Pomerol, AC, MCH, ELS, 2004, 1bout.
Q: 1

Lot 268

1500 €
2000 €

LE PIN, Pomerol, AC, MCH, ELS, 2004, 1bout.
Q; 1

Lot 269

1400 €
1600 €

LE PIN, Pomerol, AC, MCH, ETS, EA, 1996, 1bout.
Q: 1

Lot 270

2000 €
2400 €

LE PIN, Pomerol, AC, MCH, ETS, EA, 1TLB, 1986, 2bout.
Q: 2

Lot 271

2000 €
2400 €

LE PIN, Pomerol, AC, MCH, ETS, EA, 1TLB, 1988, 2bout.
Q: 2

Lot 272

2000 €
2400 €

LE PIN, Pomerol, AC, MCH, ETS, EA, 1TLB, 1988, 2bout.
Q: 2

Lot 273

1000 €
1200 €

LE PIN, Pomerol, AC, MCH, ETS, EA, étiquette décollée, 1986, 1bout.
Q: 1

Lot 274

2000 €
2400 €

LE PIN, Pomerol, AC, MCH, ETS, EA, étiquettes décollées, 1986, 2bout.
Q: 2

Lot 275

2000 €
2400 €

LE PIN, Pomerol, AC, MCH, ETS, EA, TLB, 1étiquette décollée, 1988, 2bout.
Q: 2

Lot 276

2000 €
2400 €

LE PIN, Pomerol, AC, MCH, ETS, ETA, 1986, 2bout.
Q: 2

Lot 277

2000 €
2400 €

LE PIN, Pomerol, AC, MCH, ETS, ETA, 1986, 2bout.
Q: 2

Lot 278

2000 €
2400 €

LE PIN, Pomerol, AC, MCH, ETS, ETA, 1TLB, 1988, 2bout.
Q: 2
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Lot 279

9000 €
10000 €

LE PIN, Pomerol, AC, MCH, TBC, CBO, 2004, 6bout.
Q: 6

Lot 280

9000 €
10000 €

LE PIN, Pomerol, AC, MCH, TBC, CBO, 2004, 6bout.
Q: 6

Lot 281

9000 €
10000 €

LE PIN, Pomerol, AC, MCH, TBC, CBO, 2004, 6bout.
Q: 6

Lot 282

1000 €
1500 €

PETRUS, Pomerol, Cru Exceptionnel, AC, MCH, ES, EA, étiquette décollée, TLB, plomb
légèrement corrodé, 1976, 1bout.
Q: 1

Lot 283

1000 €
1200 €

PETRUS, Pomerol, Cru Exceptionnel, AC, MCH, ES, ELA, TLB, 1979, 1bout.
Q: 1

Lot 284

1000 €
1200 €

PETRUS, Pomerol, Cru Exceptionnel, AC, MCH, ES, ETA, TLB, 1979, 1bout.
Q: 1

Lot 285

1000 €
1500 €

PETRUS, Pomerol, Cru Exceptionnel, AC, MCH, ETS, ETA, 1976, 1bout.
Q: 1

Lot 286

1200 €
1500 €

VIEUX CHÂTEAU CERTAN, Pomerol, AC, MCH, 1990, 6bout.
Q: 6

Lot 287

900 €
1400 €

VIEUX CHÂTEAU CERTAN, Pomerol, AC, MCH, 1ELA, 1/2 bout, 2000, 11bout.
VIEUX CHÂTEAU CERTAN, Pomerol, AC, MCH, 1/2 bout, 1996, 4bout.
Q: 15

Lot 288

300 €
450 €

VIEUX CHÂTEAU CERTAN, Pomerol, AC, MCH, 1ELA, 2001, 3bout.
Q: 3

Lot 289

180 €
220 €

VIEUX CHÂTEAU CERTAN, Pomerol, AC, MCH, 1ELS, 1EA, ES, 1996, 2bout.
Q: 2

Lot 290

500 €
750 €

VIEUX CHÂTEAU CERTAN, Pomerol, AC, MCH, 2001, 5bout.
Q: 5

Lot 291

600 €
900 €

VIEUX CHÂTEAU CERTAN, Pomerol, AC, MCH, 2001, 6bout.
Q: 6

Lot 292

300 €
450 €

VIEUX CHÂTEAU CERTAN, Pomerol, AC, MCH, 2ELA, 1EA, 2001, 3bout.
Q: 3

Lot 293

300 €
450 €

VIEUX CHÂTEAU CERTAN, Pomerol, AC, MCH, 2ES, 1ETS, EA, 2001, 3bout.
Q: 3
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Lot 294

1000 €
1200 €

VIEUX CHÂTEAU CERTAN, Pomerol, AC, MCH, 3EA, 1ELA, 2 étiquettes décollées,
1990, 5bout.
Q: 5

Lot 295

300 €
500 €

VIEUX CHÂTEAU CERTAN, Pomerol, AC, MCH, ETS, EA, 1982, 2bout.
Q: 2

Lot 296

480 €
720 €

VIEUX CHÂTEAU CERTAN, Pomerol, AC, MCH, Magnum, 1ELA, 1996, 3bout.
Q: 3

Lot 297

900 €
1200 €

VIEUX CHÂTEAU CERTAN, Pomerol, AC, MCH, Magnum, ELS, 2000, 3bout.
Q: 3

Lot 298

600 €
800 €

VIEUX CHÂTEAU CERTAN, Pomerol, AC, MCH, Magnum, ELS, EA, 2000, 2bout.
Q: 2

Lot 299

300 €
420 €

CHÂTEAU RAYNE VIGNEAU, Sauternes, 1eGC, AC, MCH, 1HE, 2LB, 9TLB, 1capsule
abimée, plomb corrodé, 1 étiquette détachée, 1 bout pleure, CBO, 1986, 12bout.
Q: 12

Lot 300

250 €
350 €

CHÂTEAU RIEUSSEC, Sauternes, 1eGCC, AC, MCH, 1999, 10bout.
Q:10

Lot 301

300 €
420 €

CHÂTEAU RIEUSSEC, Sauternes, 1eGCC, AC, MCH, TBC, 1999, 12bout.
Q:12

Lot 302

720 €
840 €

CHÂTEAU RIEUSSEC, Sauternes, 1eGCC, AC, MCH, TBC, CBO, 2001, 12bout.
Q:12

Lot 303

320 €
400 €

CHÂTEAU YQUEM, Lur Saluces, Sauternes, AC, MCH, LB, ELA, ES, 1979, 1bout.
CHÂTEAU CLIMENS, Sauternes, 1erCru, AC, MCH, ES, 1EA, 1LB, 1983, 2bout.
Q: 3

Lot 304

200 €
300 €

CHÂTEAU YQUEM, Sauternes, AC, MCH, ELS, TLB, 1969, 1bout.
Q: 1

Lot 305

700 €
1100 €

Y D'YQUEM, Lur-Saluces, AC, MCH, 2ME, 6HE, 2LB, CBO ouverte, 1972, 10bout.
Q: 10

Lot 306

300 €
450 €

AMARONE DELLA VALPOLICELLA, Quintari Giuseppe, Italie, 1988, 1bout.
CASTELLO D'ALBOLA, Chianti Classico, Italie, 1995, 1bout.
BIANCO AMABILE, Quintarelli Giuseppe, Italie, 375ml, 1986, 1bout.
CASTELGIOCONDO, Brunello di Montalcino, Italie, capsule abimée, LB, ELA, 1979,
1bout.
Q: 4

Lot 307

300 €
450 €

BARBERA, Roberto Voerzio, La Morra, Italie, Magnum, CBO, 1999, 3bout.
Q: 3

Lot 308

380 €
580 €

CASTELLO DI BROLIO, Magnum, Chianti Classico, Italie, EA, 1997, 1bout.
AVIGONESI, Desiderio, Montepulciano, Magnum, Italie, ELA, 1997, 1bout.
CA' DEL BOSCO, Cuertefranca, 1/2 bouteilles, Italie, EA, 2 étiquettes décollées, 2000,
11bout.
MERRIGIO, Toscane, Italie, 1/2 bouteilles, 1EA, 6ELA, 2001, 7bout.
Q: 20
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Lot 309

300 €
450 €

GAJA, Darmagi, Langhe, Magnums, Italie, EA, ES, 1998, 3bout.
Q: 3

Lot 310

300 €
400 €

IL CABERLOT, Italie, Toscane, Podere il Carnasciale, 1998, 3bout.
Q: 3

Lot 311

1900 €
2600 €

SASSICAIA, Bolgheri, CBO scellée, 2000, 12bout.
Q: 12

Lot 312

110 €
160 €

TIGNANELLO, Antinori, ELS, Italie, 1983, 1bout.
BISCARDO, Valpolicella Ripasso, Italie, ELS, 2017, 3bout.
BRUNELLO DI MONTALCINO, Placido, Italie, 2008, 1bout.
BAROLO, Batasiolo, Italie, 2015, 1bout.
BAROLO, Bricco Cogni, Reverdito, Italie, 2001, 1bout.
BAROLO, Sartirano Figli, Italie, ELA, 2013, 1bout.
Q : 8

Lot 313

350 €
400 €

CHAMPAGNE DOM PERIGNON, coffret, ELA, LB, 1990, 1bout.
Q : 1

Lot 314

280 €
380 €

CHAMPAGNE MUMM, Cordon Rouge, ELS, 1990, 1bout.
CHAMPAGNE MOET ET CHANDON, 1996, 1bout.
CHAMPAGNE PIPER HEIDSIECK, Jean-Paul Gaultier, 1bout.
CHAMPAGNE HENRI MANDOIS, 3L, 2000, 1bout.
CHAMPAGNE MAILLY, L'Intemporelle, GC, 1998, 1bout.
CHAMPAGNE DAVAUX, 5 ans d'âge, Cuvée D., 1bout.
CHAMPAGNE LAURENT PERRIER, Magnum, 1bout.
Q: 7

Lot 315

250 €
350 €

CHAMPAGNE PIERSEN CUVELIER, GC, brut, 2004, 6bout.
CHAMPAGNE DOM PERIGNON, coffret, 1992, 1bout.
Q: 7

Lot 316

500 €
750 €

CHAMPAGNE RUINART, Brut, EA, 1998, 5bout.
Q: 5

Lot 317

1500 €
2000 €

Champagne DOM PERIGNON, Vintage, plombs corrodés, 1990, 5 bout.
Q: 5
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